

## 独修的大道参与消灭邪魔

一名在奇门中修的人告诉大陆同修：一些独修的大道最近也在帮助大法消灭邪魔。

他们看到另外空间的正法情况与“山山”看到的很接近(他们并不看网)。他还告诉大陆同修：他也看到了国外大法弟子参与正法的真实境况，其中提到一点：无论什么时候你们到中国大使馆、领事馆前集体炼功洪法时，你们身上的“神”、生命体都飞到领馆上空去激烈战斗，消灭邪魔，很伟大，但本人不一定知道，因为你们不消耗能量，你们师父给补了。而他们需要炼功才能恢复，尽管他们有的修了千八百年了。

**注：其他关于另外空间的正法情况请通过代理服务器浏览法轮大法网站。**

## 亲身经历

## 修大法一夜结束46年抽烟史

【明慧网】我今年61岁，退休工人。这个人从小就喜欢运动，身体很好，没什么大毛病。1965年我30岁时，就开始跟人学打长拳、88式太极拳和太极剑。但从八十年代开始我就得了颈椎病，椎管狭窄，压迫神经，四肢麻木，走路抬不起腿，很困难，颈椎硬梆梆的十分难受。

1993年12月，我在铁路总医院做了一次手术，病情有些缓解，大夫说像我这种病要再做两次手术才能彻底治好。我害怕，不愿再受手术之苦，没有再做。有时走路还摔跤，我就加强锻炼，并接连参加好几个气功学习班，花了不少钱。这样练了一个时期，但还是没有把病治好。于是，自己想寻找一个真正修炼的好功法。

我有一个嗜好，就是吸烟。我有46年吸烟史，瘾很大，是个十足的“老烟民”，不仅张嘴说话时烟味很大，就是身上也带着强烈的烟味。爱人及同事都劝我戒烟，但谁也管不了。我也曾有过戒烟的念头，每天少抽吧，三天两盒，这样来控制自己，还买过戒烟糖，都不管用。在我练其它功法时，也要求戒烟，可是还是戒不掉。我看看自己人老病也多，挺痛苦，但也没办法，只好“顺其自然”了。

1995年10月6日，我听说法轮功是高层大法，李老师是往高层次带人，立即买了《中国法轮功》和《转法轮》两本书，如饥似渴地读了起来。越读越爱读，每读一遍就觉得有新的领悟和提高。特别是李老师说：“要去掉一切执著心，把你放不下的东西放下；有的人有某种嗜好，成了瘾，难以放弃，也是执著心。”

在讲法录像带上李老师还说吸烟没有

## 法轮现人间

### 法轮三显山东

继4月21日山东部分地区出现出现覆盖太阳彩色光圈之后，5月20日上午9时许，潍坊地区第三次出现五彩光圈，前两次分别是5月15日和5月16日，5月20日这天潍坊的天气状况与4月21日及其相似，但风力比上次要大，云层浓厚，阳光出奇的柔和，9时许太阳周围便出现了彩色光圈，半径约30米左右，肉眼清晰可见，随着时间的推移，光圈越来越大，清晰度也逐渐降低，到了下午3时许光圈消失。

一位开了天目的功夫向我描述了当时的奇景，他说这次覆盖太阳的法轮，比4月21日时那个大，半径约为太阳的5倍，肉眼看到的光圈半径有30多米，大了许

好处，吸那些对身体极有害的黑色物质，这不是找病吗？李老师的话好像句句针对我说的，给我敲了警钟！于是我决心去掉自己的各种执著心，从此按照法轮大法的要求去修自己那颗心！

看完李老师讲法录像后，奇迹出现了！这一天我从早晨起身到晚上睡觉，始终没有想起抽烟，不但不想吸，而且闻到烟味儿就受不了，想呕吐。直到今天我再也没有吸过一支烟。不但身上没有难受的感觉，而且心里还觉得格外舒服。所以自己特别高兴，全家人也都为我高兴。我吸了一辈子烟，一夜之间戒掉了！这不是法轮大法的威力吗！我决心坚定地修炼下去。

戒烟以后，我觉得身体一天天好起来，折磨我10多年的颈椎病也根除了，吃得多，睡得香，走起路来轻飘飘的，像有人推我，浑身是劲儿！周围的人说我年轻了，修炼以来，什么病都没有了！包括我的老年性背部搔痒症不知不觉地也好了。以前，一到晚上就痒得厉害，挠得后背出血；洗澡不能用温度稍高的水，硷性大的肥皂不能用，医院给的药水不管用，真是太难受了！一连好几年，实在难受。但是通过修炼大法，不治而愈。

这些奇迹的出现，增强了我炼功的信心。全家都支持我炼功。我老伴感动地说：“我电视也不看了，和你一起炼法轮功吧！”于是我俩每天坚持修炼，还参加集体学法炼功活动，看李老师在广州的讲法录像，回家又听李老师在济南讲法的录音。一个多月，她的身体得到了调理，药不吃了，胃不痛了，眼睛看东西也清楚多了，心情舒畅。她高兴地对我说：“还是法轮功好！”

## 光彩耀万千

多，大法轮中间的万字符飞速旋转，亮度比闪电还亮，周围的万字符与太极也转得飞快，大法轮与肉眼能看到的彩环中间区域是一圈一圈的彩环，七种颜色不断变换，大法轮的底色始终是金黄色不变。

### 拉萨上空出现双日环奇观

五月一日上午，一片蓝天的拉萨上空出现了罕见的双日环气象奇观。明亮的太阳被两个极巨大的彩色同心圆环包裹，环的主色呈橙红，并递减为黄绿蓝白等色。圆环极其规则，犹如用圆规画出来的一般。内环的直径有约20个太阳大小，从太阳边缘往外，整个内环区内呈墨黑色，衬托出圆心处的太阳分外耀目；而外环的直径则有四十个太阳大小，环区内色彩为深蓝色。这两个圆环形成了一顶巨大的“帽子”，几乎笼罩了整个拉萨城区。这天拉萨天气晴朗，处处热闹欢腾，市民和海内外旅游者皆被这双日环吸引，纷纷仰头注视或拍照。一些朝圣者称其是“太平盛世，佛光显现”。

## 我要看《转法轮》

### 涑水大法弟子的呼唤

今天是我来看看守所整整八个月。八个月来，我做梦都梦见《转法轮》，绞尽脑汁也想不出办法，怎么能有一本？就是拿来了，搁哪儿呢？这里又经常搜号，再说家里的早被抄走了。人世间的一切我不再执著，但大法洪传人间时代，看不到《转法轮》比什么都苦，苦不堪言哪！“判决书”上是五年，上诉我也只是通过这样的一种形式弘法，揭露邪恶，让更多的人了解真相、救他们哪！但目前来看，该说的，该写的，我都做了，真的是死而无憾。我知道等不到五年，大法很快就会正过来。八个月的囹圄生活没有常人的寂寞难耐，可今生看不到《转法轮》，再活多少少年也是枉然！

今天我终于拿起了粉笔，在院里黑板上写下几个大字：“我要看《转法轮》!!!”除了《转法轮》，什么都不在乎，包括人体！我要用生命证实这一切！从此绝食绝水。

早上我把“我要看《转法轮》!!!”几个大字写在了七院的大黑板上，我和同修就一直守候在那儿。下午所长进来了，他自己擦掉的。我说谁擦谁给我《转法轮》，他回答很含糊。我就把上午写好的“让生命在法中辉煌”递给了他，还有“是谁把仇恨装入你的心中”的图片宣传内容。